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Sr Questions Answers Choice

1 ےہ راتفر  یک  ےنڑود  ےک  ےتیچ  -
A. 70 km/h
B. 80 km/h
C. 90 km/h
D. 100 km/h

2 یگوہ ڈیپس  یک  سا  رپ  ماقم  نیرت  دنلب  - ےہ ایگ  اکنیھپ  فرط  یک  رپوا  ادومع  وک  دنیگ  کیا  -
A. -10ms-1
B. رفص
C. 10ms-2
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

3 ںیہ ےتہک  وک  تکرح  بیترت  ےب  یک  مسج  سک  -
A. نشوم یرٹیلسنارٹ 
B. نشوم یرٹیربئاو 
C. نشومرلکرس
D. نشوم مڈنیر 

4 اگوہ نشیرلسکیا  اک  مسج  ےئوہ  ےترگ  ہنادازآ  -
A. 18 ms-2
B. 9.6 ms2
C. 9.8 ms2

5 ےہ تاواسم  یرسیت  یک  تکرح  -
A. Vf = Vi + at
B. S = Vit + 1/2 at2
C. 2aS = Vf2 - Vi2

6 ےہ یتلاہک  نشوم  مڈنیر  یک  زلویکیلام  سیگ  -
A. نشوم نیئنورب 
B. نشوم گیز  گز 
C. نشوم نئینیٹوین 
D. ںیہن یئوک 

7 ےس نشیرلسکیا  مرافینوی  یہ  کیا  یراھب  ای  ںوہ  ےکلہ  هو  ےہاچ  ماسجا  مامت  وت  ےئاج  اید  رک  زادنا  رظن  وک  تمحازم  یک  اوہ  رگا 
ایک ذخا  ہجیتن  ہی  - ںیہ ےترگ  ےچین  -

A. ےن وطسرا 
B. ےن ینوریبلا 
C. ےن نایح  نب  رباج 
D. ےن ویلیلگ 

8 ںیتمیق تبثم   (x- ےہ یتاج  یل  ںیم  فرط  ےک  نجیروا  رپ  زسکیا ) -
A. ںیئاد
B. ںیئاب
C. نجیروا
D. ںیہ طلغ  ںونیت 

9 ںیہ ےتہک  وک  ےنوہ  مولعم  ںیم  ےراب  ےک  تمس  یک  سا  ھتاس  ھتاس  ےک  رادقم  -
A. زرلیکس
B. زڑکیو
C. نشیرلسکیا
D. ںیہن یئوک 

10 ےہ رادقم  کیا  ہلصاف  -
A. رٹکیو
B. رلیکس
C. ںونود
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

11 ےہ یتلاہک  تکرح  یک  ملوڈنپ  ےک  کلاک  -
A. نشوم یرٹیٹور 
B. نشوم یڑیلسنارٹ 
C. نشوم یرٹیربئاو 
D. ںیہن یئوک 

12 یڑاگ وک  یڑاگ  B وک ںویٹسلاو  ںونود  ےیل  ےک  ےنلاکن  ےس  ظاحل  ےک  یٹسلاو  وٹیلیر  ےئوہ  ےترک  کیٹروا  ےہ - یہررک  کیٹروا 
ےگ ںیرک  -A

A. عمج
B. قیرفت
C. میسقت
D. برض

13 ےہ یہررک  تکرح  ےس  ڈیپس  یک  نیرٹ  کیا  - ms-1 36- یگوہ ڈیپس  یک  سا  ںیم  kmh-1
A. 10ms-1
B. 20ms-1
C. 25ms-1
D. 30ms-1

14 ےہ اترک  تکرح  هو  رگا  یگوہ  نشوم  یڑیلسنارٹ  نشوم  یک  مسج  یسک  -

A. ںیم میقتسم  طخ 
B. ںیم هرئاد 
C. ریغب ےموھگ 

D. رپ ہتسار  راد  مخ 

15 ںیہ ےتہک  وک  ہلصاف  هدرک  ےط  ںیم  تقو  یئاکا  ےک  مسج  یسک  -
A. ہلصاف
B. ٹنمسیلپ سڈ 
C. ڈیپس
D. یٹسلاو

A. یٹسلاو یرخآ 
B. یٹسلاو یئادتبا 



16 ںیہ ےتہک  وک  یٹسلاو  ےس  ظاحل  ےک  مسج  یرسود  یک  مسج  کیا  وت  ںوہ  ںیم  تکرح  ماسجا  ود  بج  - B. یٹسلاو یئادتبا 
C. یٹسلاو لبیا  یریو 
D. یٹسلاو ویٹیلیر 

17 ںیہ یترک  رہاظ  وک  نشیرلسکیا  لنشیٹ  یویرگ  -
A. A
B. v
C. a
D. g

18 ےہ ٹنوی  اک  یٹسلاو  -
A. ms-1
B. ms-2
C. m
D. m2

19 ےہ لاثم  تکرح  یک  بوب  -
A. یک نشوم  رلکرس 
B. یک نشوم  رئینیل 
C. یک نشوم  یرٹیٹور 
D. یک نشوم  یرٹیربئاو 

20 ےہ اتاج  ایل  وک  ریغتم  دازآ  تقو  ےتانب  فارگ  -
A. X-axis رپ
B. Y-axis رپ
C. Origin رپ
D. ںیہن یھب  رپ  یسک 

21 ےہ یتلاہک  یلیدبت  ںیم  نشیزوپ  -
A. ڈیپس
B. یٹسلاو
C. ٹنمسیلپ سڈ 
D. ہلصاف

22 ںیہ ےتہک  وک  تکرح  یورئاد  -
A. نشوم یرٹیلسنارٹ 
B. نشوم یرٹیربئاو 
C. نشوم رلکرس 
D. نشوم مڈنیر 

23 ےہ اتلاہک  ہعلاطم  ےک  تارثا  ےک  سروف  رپ  تکرح  یک  ماسجا  -
A. سکمانئاڈومرھت
B. سکنیکیم
C. سکمانئاڈ
D. نشیرلسکیا

24 یگ ےئاجوہ  یٹسلاو  یرخآ  ںاہج  اگوہ  ماقم  هو  نیرت  دنلب  -
A. تبثم
B. یفنم
C. هدایز
D. رفص

25 اگوہ نشیرلسکیا  رپ  ےناگل  کیرب  یک  یڑاگ  -
A. تبثم
B. ںیہن قرف  یئوک 
C. یفنم
D. رفص

26 ےہ ڈیپس  طسوا  یک  سا  - ےہ اترک  لمکم  ڑود  یک  رٹیم  ںیم 100  ڈنیکس  یڑلاھک 12  کیا  -
A. 6.33 m/s
B. 7.33 m/s
C. 8.33 m/s
D. 9.33 m/s

27 ےہ یتوہ  تمیق  یک  -g
A. 9.4 ڈنکیس یف  رٹیم 
B. 9.6 ڈنکیس یف  رٹیم 
C. 9.7 ڈنکیس یف  رٹیم 
D. 9.8 ڈنکیس یف  رٹیم 

28 ںیہ یتلاہک  وہ  اتکسوہ  ےس  رادقم  یک  نا  راہظا  لمکم  اک  نج  ںیرادقم  یعیبط  یسیا  -
A. زرلیکس
B. زرٹکیو
C. نشوم
D. نشیرلسکیا

29 ےہ ہلصاف  هدرک  ےط  یواسم  ںیم  ںوفقو  یواسم  -
A. ڈیپس
B. ڈیپس مرافینوی 
C. یٹسلاو
D. نشیرلسکیا

30 ےہ ٹنوی  اک  نشیرلسکیا  -
A. ms-1
B. Kmh
C. ms-2

D. kg

31 یٹسلاو یک  سا  ںیم  ڈنیکس   8- ےہ یترک  عورش  انرک  تکرح  ےس  تلاح  یک  ٹسیر  راک  کیا  m/s 20 ےہ نشیرلسکیا  اک  سا  ےہ  -
A. 0.5 m/s2
B. 1.5 m/s2
C. 2.5 m/s2
D. 3.5 m/s2

32 ےہ اتلاہک  انموھگ  درگ  ےک  زسکیا  ےنپا  اک  مسج  سک  -
A. نشوم نیئنورب 
B. نشوم یرٹیٹور 
C. نشوم مڈنیر 
D. ںیہن یئوک 

33 ےہ یتلاہک  یک  ہگج  سا  تمس  روا  ہلصاف  ےس  ماقم  صوصخم  سک  اک  ٹنئاوپ  ای  ہگج  سک  -
A. نشیزوپ
B. زڑکیو
C. زرلیکس
D. ںیہن یئوک 

A. ڈیپس



34 ےہ اتوہ  لصاح  ےس  ےنرک  میسقت  رپ  تقو  وک  ٹنمسیلپ  سڈ  ےک  مسج  کرحتم  یسک  -
A. ڈیپس
B. نشیرلسکیا
C. یٹسلاو
D. نشیرلس یڈ 

35 ےہ یتاجوہ  یٹسلاو  یک  مسج  ےئوہ  ےترگ  ںیم  تلاح  ہنادازآ  -
A. مک
B. یفنم
C. اتڑپ ںیہن  قرف  یئوک 
D. هدایز

36 یگوہ یدنلب  یک  رانیم  - ےگل ڈنکیس  ںیم 5  ےنچنہپ  رپ  نیمز  ےسا  ایگ  ایارگ  اڑکٹ  اک  رتھپ  کیا  ےس  یٹوچ  یک  رانیم  کیا  -
A. h = 110 m
B. h = 115 m
C. h = 120 m
D. h = 125 m

37 ےہ تسرد  تاب  یسنوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم  ےیئاتب  - ےہ اہررک  تکرح  ھتاس  ےک  ڈیپس  مرافینوی  ںیم  ےرئاد  مسج  کیا  -

A. ںیہن نشیرلسکیا 
B. یترک ںیہن  لمع  توق  یئوک  رپ  مسج 
C. ےہ یہر  رک  لمع  اٰدومع  رپ  ےرئاد  توق  کیا 
D. یہر رک  لمع  توق  کیا  رپ  زکرم  ےک  ےرئاد 

ےہ

38 ےہ یتلاہک  یھب  امن  هرئاد  روا  وہ  یھب  یھدیس  وج  نشوم  یسیا  -
A. نشوم یرٹیلسنارٹ 
B. نشوم یرٹینور 
C. نشوم یڑیربئاو 
D. ںیہن یئوک 

39 ےہ راتفر  یک  ےنڑا  ےک  باقع  -
A. 100km/h
B. 200km/h
C. 300km/h
D. 400km/h

40 ےہ لاثم  کیا  یک  مسج  اوہ  اترگ  ہنادازآ  -
A. نشوم یرٹیلسنارٹ 
B. نشوم رئینیل 
C. نشوم رلکرس 
D. نشوم مڈنیر 

41 ےہ اتاج  ایک  ہعلاطم  اک  تکرح  یک  ماسجا  -
A. ںیم سکنیکم 
B. ںیم سکٹیم  ینئاگ 
C. ںیم سکمانئاڈ 
D. ںیم میربل  یوکیا 

42 ےہ اتلاہک  ہلصاف  هدرک  ےط  ںیم  مئاٹ  ٹنوی  -
A. ہلصاف
B. ڈیپس
C. یٹسلاو
D. نشیرلسکیا

43 ںیہ ےتہک  ےسا  ےہ  یتوہ  زادنارثا  ششک  یک  نیمز  رپ  ماسجا  ےلاو  ےنڑا  ںیم  اوہ  -
A. یٹسلاو
B. نشیرلسکیا
C. یٹیویرگ
D. نجیروا

44 ےہ یتلاہک  تکرح  یک  ےھکنپ  ےئوہ  ےگل  رپ  تھچ  -
A. نشوم رلکرس 
B. نشوم یرٹیٹور 
C. نشوم یڑیربئاو 
D. نشوم یڑیلسنارٹ 

45 ےہ نگ  یلاو  ےنرک  نیعت  اک  ڈیپس  روا  ےنلاچ  ہتپ  اک  ینشور  -
A. BIDAR
B. LIDAR
C. NIDAR
D. PIDAR

46 مسج ہک  ےہ  اترک  رہاظ  میقتسم  طخ  للاریپ  ےک  زسکیا  مئاٹ  رپ  فارگ  مئاٹ  ہلصاف 
A. ےہ اہررک  تکرح  ےس  ڈیپس  ٹنٹسنوک 
B. ےہ ںیم  ٹسیر 
C. ےہ اہررک  تکرح  ےس  ڈیپس  لبیا  یریو 
D. ےہ ںیم  نشوم 

47 ےہ یتلاہک  حرش  یک  یلیدبت  ںیم  ٹنمسلپ  سڈ  ےس  ظاحل  ےک  تقو  یک  مسج  یسک  نشوم  -
A. ٹنمسیلپ سڈ 
B. ڈیپس
C. یٹسلاو
D. نشیرلسکیا

48 ےہ اتلاہک  ےرک  لیدبت  نشیزوپ  ینپا  ےس  ظاحل  ےک  درگدرا  ےنپا  مسج  یئوک  رگا  -
A. ٹسیر
B. نشوم
C. نشیرلسکیا
D. ںیہن یئوک 

49 مسج ہک  ےہ  اترک  رہاظ  میقتسم  طخ  للاریپ  ےک  زسکیا  مئاٹ  رپ  فارگ  مئاٹ  ہلصاف  -
A. ےہ اہررک  تکرح  ےس  ڈیپس  ٹنٹسنوک 
B. ےہ ںیم  ٹسیر 
C. ےہ اہررک  تکرح  ےس  ڈیپس  لبیا  یریو 
D. ےہ ںیم  نشوم 

50 اگوہ نشیرلسکیا  وتوہ  یہروہ  مک  یٹسلاو  رگا  -
A. تبثم
B. یفنم
C. رفص
D. لقتسم

51 اگوہ نشیرلسکیا  وتوہ  یہر  ھڑب  یٹسلاو  رگا  -
A. تبثم
B. یفنم
C. رفص
D. لقتسم



D. لقتسم

52 ؟ ےہ رٹکیو  رادقم  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. ڈیپس
B. ہلصاف
C. ٹنمسیلپ سڈ 
D. رواپ

53 ےہ یتلاہک  تکرح  ںیم  میقتسم  طخ  -
A. نشوم یڑیلسنارٹ 
B. نشوم یرٹیٹور 
C. نشوم یڑیربئاو 
D. ںیہن یئوک 

54 ےہ ایک  ڈیپس  یک  ینشور  -
A. 2.5 x 101 ms-1
B. 3.0 x 104 ms-1
C. 3.0 x 102 ms-1
D. 3.0 x 108 ms-1

55 اگوہ ایک  نشیرلسکیا  ےیل  ےک  ماسجا  ےلاو  ےناج  ےکنیھپ  رپوا  ادومع  -
A. تبثم
B. یفنم
C. رفص
D. مک

56 یگوہ یٹسلاو  یک  سا  وت  ےرک  لیدبت  یھب  ہن  تمس  هو  هاوخ  وہ  یہروہ  هدایز  ای  مک  ڈیپس  یک  راک  کیا  -
A. یٹسلاو طسوا 
B. یٹسلاو ڈسکف 
C. یٹسلاو لبیا  یریو 
D. یٹسلاو مرافینوی 

57 ےہ اترک  تکرح  هو  رگا  یگوہ  رئین  یل  نشوم  یک  مسج  یسک  -
A. ںیم میقتسم  طخ 
B. ںیم هرئاد 
C. ریغب ےموھگ 
D. ؛ رپ ہتسار  راد  مخ 

58 ےہ ٹنوی  اک  یٹسلاو  -
A. m/s
B. m/s2
C. km/s
D. km/s2

59 ؟ ےہ تسرد  نایب  اس  نوک  ےس  ںیم  لیذٰ  ہجردنم  - ےہ ایگ  ایاھکد  ںیم  لکش  فارگ  مئاٹ  ڈیپس - اک  راک  کیا 
A. 1.5 نشیرلسکیا اک  راک   ms-2
B. 7.5 ڈیپس ٹنٹسنوک  یک  راک   ms-1 ےہ
C. 75 ہلصاف هدرک  ےط  اک  راک  m ےہ
D. 15 ڈیپس طسوا  یک  راک   ms-1 ےہ

60 ںیہ ےتہک  وک  ےلصاف  مک  زا  مک  ہتسار  ظاحل  لاب  ںیم  تمس  یک  نشیزوپ  یرخآ  ےس  نشیزوپ  یئادتبا  -
A. ڈیپس
B. سنیٹ سڈ 
C. ٹنمسیلپ سڈ 
D. یٹسلاو

61 ےہ یتوہ  ترورض  ےئلیک  راہظا  ےک  ٹنمسیلپ  سڈ 
A. یک تمیق  یددع 
B. یک تمس 
C. یک ٹنوی 
D. یک مامت  ےلاو  ےلہپ 

62 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  نشیرلسکیا  لنشیٹ  یویرگ  -
A. g
B. G
C. S
D. v

63 ----------=S
A. V+t
B. t/v
C. v/t
D. vt

64 یگوہ دارم  ےس  نشیرلسکیا  ںیم  ںوتاواسم  یک  تکرح  -
A. نشیرلسکیا لبیا  یریو 
B. نشیرلسکیا مرافینوی 
C. نشیرلسکیا طسوا 
D. نشیرلسکیا

65 ےہ مسق  کیا  یک  مسج  اوہ  اترک  تکرح  ںیم  ےرئاد  -
A. نشوم یرٹیلسنارٹ 
B. نشوم رئینیل 
C. نشوم مڈنیر 
D. نشوم یرٹیربئاو 

66 ےہ یتلاہک  ہلصاف  مک  ےس  مک  نایمرد  ےک  سٹنئاوپ  ود  -
A. ہلصاف
B. ٹنمسیلپ سڈ 
C. ڈیپس
D. یٹسلاو

67 ںیہ یتوی  ںینئلا  رپ  رپیپ  فارگ 
A. یقفا
B. یدومع
C. ںونود
D. یھچرت

68 ےہ یتلاہک  نشوم  یک  مسج  درگ  ےک  زسکیا  ےنپا  -
A. نشوم رلکرس 
B. نشوم لنشیٹور 
C. نشوم یرٹیربئاو 
D. نشوم مڈنیر 

69 ںیہ ںیرادقم  یسنوک  کراٹ  سروف  یٹسلاو  -
A. زرلیکس
B. زرٹکیو
C. نشوم



69 ںیہ ںیرادقم  یسنوک  کراٹ  سروف  یٹسلاو  - C. نشوم
D. نشیرلسکیا

70 Questions 1
A. Questions 1
B. Questions 1
C. Questions 1
D. Questions 1

71 وج اگوہ  میقتسم  طخ  اسیا  کیا  فارگ  مئاٹ  - ڈیپس اک  نشوم  یک  سا  وتوہ  اہررک  تکرح  ھتاس  ےک  ڈیپس  ٹنٹسنوک  مسج  کیا  رگا 
A. ےہ ںیم  تمس  یک  زسکیا  مئاٹ 
B. ےہ ںیم  زسکیا  ےک  ہلصاف 
C. ےہ للارپ  ےک  زسکیا  مئاٹ 
D. ےہ اھچرت  رپ  زسکیا  مئاٹ 

72 ےہ فلتخم  زیچ  یسنوک  ےس  ںیم  لیذ  جرد  -
A. یڑاگ یئوہ  یتلچ 
B. انڑود رپ  کڑس  اک  ےچب 
C. انھڑب اک  تخرد 
D. انڑا اک  یلتت 

73 ےہ ٹنوی  اک  نشیرلسکیا  -
A. m/s
B. m/s2
C. m/s3
D. m/s4

74 ںیہ ےتہک  وک  سا  - ےہ اترک  لصاح  یٹسلاو  مرافینوی  ےئوہ  ےترتارپ  نیم  زرادرب  ہتاھچ  -
A. ڈیپس
B. یٹسلاو
C. نشیرلسکیا
D. یٹسلاو لنیمرٹ 

75 ؟ ےہ ڑکیو  رادقم  یس  نوک  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. ڈیپس
B. ہلصاف
C. رواپ
D. ٹنمسیلپ سڈ 

76 ےہ یتلاہک  نشوم  یک  مسج  درگ  ےک  زسکیا  ےنپا  -
A. نشوم رلکرس 
B. نشوم لنشیٹور 
C. نشوم یرٹیربئاو 
D. نشوم مڈنیر 

77 ےہ تکرح  یک  تارذ  ےک  ںوسیگ  -
A. نشوم رلکرس 
B. نشوم مڈنیر 
C. نشوم رئینیل 
D. نشوم یریٹیٹور 

78 ےہ یتلاہک  نایمرد  ےک  نا  یئابمل  یک  ہتسار  نایمرد  ےک  سٹنئاوپ  ود  -
A. ٹنمسیلپ سڈ 
B. ڈیپس
C. یٹسلاو
D. ہلصاف

79 ںیہ ےتہک  وک  حرش  یک  یلیدبت  ںیم  یٹسلاو  یک  مسق  سک  -

A. ہلصاف
B. نشیرلسکیا
C. مرافینوی
D. ٹنمسیلپ سڈ 

80 ےہ تاواسم  یرسود  یک  تکرح  -
A. Vf = Vi + at
B. S = Vit + 1/2 at2
C. 2aS = Vf2 - Vi2
D. ںیہن یئوک 

81 ےہ اتوہ  لصاح  ےس  ےنرک  میسقت  رپ  تقو  وک  ٹنمسیلپ  سڈ  ےک  مسج  کرحتم  یسک  -
A. ڈیپس
B. نشیرلسکیا
C. یٹسلاو
D. نشیرلس یڈ 

82 ںیہ ےصح  ےک  سکنیکم  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. ںیہن یھب  یئوک 

83 ںیہ ماسقا  یک  نشوم  -
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

84 ںیہ ےتہک  وک  نشوم  یک  ماسجا  ریغب  ےیئد  ہلاوح  اک  سام  روا  سروف  -
A. سکمانئاڈ
B. سکنیکم
C. سکزف
D. سکمانئاڈومرھت

85 ےہ تاواسم  یلہپ  یک  تکرح  -
A. Vf = Vi + at
B. S = Vit + 1/2 at2
C. 2aS = Vf2 - Vi2
D. ںیہن یئوک 

86 ےہ یتلاہک  یلیدبت  ںیم  نشیزوپ  -
A. ڈیپس
B. یٹسلاو
C. ٹنمسیلپ سڈ 
D. ہلصاف

A. ٹسیر



87 ےہ اتلاہک  وہ  انرک  ہن  لیدبت  نشیزوپ  ینپا  ےس  ظاحل  ےک  درگدرا  ےنپا  مسج  یئوک  رگا  -
A. ٹسیر
B. نشوم
C. نشیرلسکیا
D. ںیہن یئوک 


